

До скрежета зубовного задолбали люди, прикрывающиеся фразой: «Я просто высказал свое мнение».

Как правило, под «мнением» может скрываться любое хамство или любая абсурдная фигня. Но как только в ответ звучит справедливое возмущение или здравые контраргументы, оппонент тут же прыгает в кусты и сообщает: «Я всего лишь высказал свое мнение!»

Как правило, никогда это «мнение» не начинается с оборотов, которые могли бы предположить, что человек собирается высказать свое субъективное мнение, не претендующее на истину в последней инстанции. «Я считаю», «Мне кажется», «Я могу ошибаться, но», «По моему мнению», — ничего подобного. Только безапелляционное утверждение.

«Вас в детстве просто не любили всех», — заявляет дамочка в сообществе добровольно бездетных. Получив и агрессивный отпор, и максимально вежливые личные примеры обратного, прячется: «Я всего лишь высказала свое мнение, а вы на меня накинулись».

«Работы этого автора — шлак», — при обсуждении художественного произведения. В ответ на комментарии: «У каждого свое мнение, я просто высказал свое».

«Уродка! Такие как ты — ошибка природы, надо было аборт вовремя делать», — под фото девушки с инвалидностью. И снова: «Я просто свое мнение высказал(а)».

Примеров — тысячи. Запомните, запишите, татуировку сделайте: мнение — это «мне кажется». Все остальное — это безапелляционное утверждение и если оно ошибочно или субъективно, за «мнением» не спрячешься. И да, кстати, даже если это «просто ваше мнение», это совсем не гарантирует, что с ним не будут спорить, за него нельзя будет получить бан или в глаз, если особо хамское «мнение» будет высказано в личном порядке. Задолбали!

[Read Full Article](#)